
最新垂钓社团成立申请书(通用8篇)
报告，汉语词语，公文的一种格式，是指对上级有所陈请或
汇报时所作的口头或书面的陈述。通过报告，人们可以获取
最新的信息，深入分析问题，并采取相应的行动。下面是小
编帮大家整理的最新报告范文，仅供参考，希望能够帮助到
大家。

五年级调查报告篇一

1、看书

2、上网找资料

具体内容：

信息渠道涉及方面

网络近视怎么形成及治疗

近视眼发生的原因分内因和外因。内因主要有遗传因素和发
育因素。近视眼有一定遗传的倾向，高度近视更是如此。正
常情况下，至青春期眼球可发育正常，如过度发育即形成近
视，这种近视一般到20岁左右即停止发展。如进行性发展可
变成高度近视或病理性近视。从事文字工作和近距离工作的
人容易发生近视，尤其是青少年的眼球正处于生长发育阶段，
调节能力很强，球壁的伸展性也比较大，用眼过度使睫状肌
和眼外肌处于高度紧张状态是形成青少年近视的直接原因。
因此重视视力卫生极为重要。包括注意改掉不良的用眼习惯，
注意灯光照明，注意读书姿势，避免阅读时间过长，注意加
强体育锻炼都能达到防治近视的作用。

书籍怎么样会近视大多数人都是平时不注意保护眼睛而导致
近视的。研究结果表明，近视眼是人眼对当代环境的适应性



改变，它的发生与发展与日益增加的近距离用眼活动的环境
密切相关，与摄入营养成分的失衡密切相关。而不正确用眼，
不注意用眼卫生（如看电视和上网过长等）是现代儿童近视
大增的主因。

1、遗传因素：

根据大量的调查资料，比较一致的结论是高度近视和遗传有
关，中度以下近视则存在较大的分歧。高度近视的遗传类型，
多数调查资料的结论是常染色体隐性遗传。因此父代与子代
可以不同时出现近视。遗传又往往受客观环境，即生活条件
的影响使之变异，增加了遗传的复杂性。

2、环境因素：

环境因素主要是近距离作业和不良的作业环境，这是最古老
的学说，虽然至今仍存在一些争议，但是从大量国内外有关
调查研究报告看，已公认遗传与环境是近视眼形成的主要原
因，并指出环境条件是决定近视眼形成的客观因素。但是，
在近距离阅读或近距离工作的影响下，为什么能产生近视？
对此还没有一致认识，主要有以下几种理论：

（1）调节学说：

绝大多数近视是在青少年时代出现，由于青少年眼的调节力
特别强，对近距离工作学习有高度适应性，所以看近也不易
疲劳。但是睫状肌长时间过度紧张，睫状肌会发生疲劳甚至
痉挛而出现调节性近视，不及时消除持续发展则可成为不可
逆转的真性近视。或通过其他途径影响到眼球轴的延长。

（2）辐辏学说：

近距离工作使用调节时，也需要两眼同时内转的辐辏功能加
强，由此可以导致眼肌对眼球加压，而引起眼球轴的延长。



（3）环境适应学说：

幼儿时期眼球小，多数呈现远视，随着年龄增长眼球增大达
到正视状态。在这一发育过程中近距离阅读过多，眼球为适
应这种调节需要而成为近视。这一学说受到许多反对，但是
在发育期可塑性很强，对近视发展具有重要影响已是共识。

其他学说不作介绍，需要再提一下的是诸如照明光线、阅读
姿势、对比度、字小模糊、距离太近和阅读时间长等外部因
素都能影响以上因素的作用。

3、营养体质学说：从一些资料分析到，微量元素镉、锶和锌
等的缺乏和体质的薄弱也可影响到近视的发生，但是这些因
素是通过什么途径影响近视则各有说法。

总之，从以上可以看出近视是有许多因素可以引起，既有外
部因素，又有内部体质因素的相互影响，而非某单一因素而
成。

五年级调查报告篇二

搜集街头招牌、小广告错别，向有关部门提出改进意见，让
人们做到良好的用规范，不被街头错别误导。

更可笑的还在后头呢：摩托车的广告：“骑”乐无穷;餐馆广
告：“食”全“食”美;灭蚊广告：默默无“蚊”;涂料广告：
好色之“涂”; 冰箱广告：制冷“鲜”锋;治痔疮药广告：
有“痔”无恐;口腔门诊广告：“快治”人口;礼品店广
告：“礼”所当然;打印机广告：百闻不如一“键”;还有很
多很多错别，让人啼笑皆非。

1.写人为了让自己的招牌能吸引人，所以故意修改成语做广
告。



2.写人不够仔细，中国汉有很多都特别相近，比如“木头”
写成“术头”，只是一点之差。有人把“武”写
作“武”[把[弋]写成[戈]]。

3.义分析时有点误差，没能完全理解的意思，以至于用错了。

4.写人因贪图方便而写了一些不规范的简化或别。如有人
将“酒”写成“九”，把“饼干”写成了“并干”，这种情
况更是司空见惯的。

5.有关部门管理的不够，治理缺乏力度。

1.写完招牌后认真看几遍，发现有错别马上改正。

2.写招牌式，对拿不准的提前查好

3、提高招牌店人员的科学文化素质

五年级调查报告篇三

大家好！今天我们来认识一个老朋友——水，你了解它吗？
水是生命之源，我们人体重量的70%左右都是水！一个人可以
好几天不吃饭，但是不能不喝水，如果5天不喝水我们就会失
去生命！一个健康的成年人大约每天要喝2升左右的水，就是
广告里常在说的“一天8杯水”！

大自然中的水千姿百态，几乎无处不在，那我们根本不用发
愁会没有水喝了？不是的，海水是不能饮用的，我们只能喝
淡水！地球上只有21%是淡水，而且很大一部分是固态的冰川，
囤积在高原和南北极，无法利用，我们能够使用的谈水只是
极少的一部分！

我们的家乡余姚100余万的人民生活用水从哪里来呢？让我们
来看一看：



1、主要河流姚江，源于境内四明山夏家岭，自西向东流经中
部，汇入宁波市甬江出海，全长109公里，境内流长54公里，
支流30余条，纵横交错，织成水网。

2、牟山湖为境内最大天然湖，正常蓄水420万立方。

3、四明湖为最大人工湖，总库容1、2亿立方。

4、陆埠水库：集雨面积55、5平方公里，主河道长13·2公里。
总库容2871万立方。

5、梁辉水库：20xx年开始向余姚、慈溪两地供水，水库设计
供水规模为6万立方。

6、另外还有无数小溪和水井。

日常能接触到的淡水，我们能不能直接饮用呢？我和爸爸查
阅了资料，结合日常的生活经验，认为如果不借助专业工具，
我们可以通过看颜色，闻气味来分辨水的清浊，判断是否适
宜饮用。

现在，让我们走出家门，去探访“母亲河”——姚江，实地
观察她的水质。

第一站，我们来到学校北门的最良江，这儿刚好有个很大的
河埠头可以取水。爸爸下去舀了一瓶水。我接过来对着阳光
一看，还挺干净的。透过水，我们可以比较清晰地看见对面
的房子。不过好景不长，小区里出来一个中年妇女，在河埠头
“吭哧吭哧”地洗起衣服来。河水中迅速晕开了青白色的肥
皂水，幸好没多久就稀释了，不知道河中的鱼喝了会不会拉
肚子。

第二站，我们转战中江，就是大名鼎鼎的舜江楼、通济桥脚
下。往河面一看，水不是很清，还漂浮着不少树叶和其它杂



物。妈妈用拴了绳子的小吊桶舀了一桶水上来。我用透明玻
璃瓶装了一瓶水。不用细看，就发现水比较浑浊，透着淡淡
的黄绿色，还悬浮着细小的浮游生物。跟最良江取的那瓶一
比较，真是天壤之别呀！过了一会儿，水中的泥沙等杂质慢
慢在瓶底沉淀，河水略微干净了一些，不过仍飘着一股泥腥
味儿。

最后一站，爸爸妈妈带我来到侯青江，就是财富广场的北面
那个河段。我们取了水样观察，总体来说跟中江取的差不多。
在调查快结束时，我把装了三份水样的玻璃瓶装起来想拿回
家研究，一不小心被石头绊了一下，跌跌撞撞把水都洒在了
爸爸身上。回家途中，我总觉得爸爸的身上飘来一股臭臭的
味道。

母亲河姚江，她的本来面目就是这样吗？爸爸说，原本姚江
的水虽然流得不是很快，但还比较干净。随着工业发展，很
多工厂都往姚江里排放污水，建筑垃圾也往江里倒，堵塞了
河道。渐渐地，姚江变得越来越脏、越来越臭，同时由于姚
江流速缓慢，脏水无法及时排出，终于，姚江就成了现在这
幅模样了。

我想，江水受到污染，首当其冲就是江里的鱼。鱼死后，尸
体腐烂，形成极好的肥料，就会导致富营养化污染。水葫芦
大量繁殖，又致使水下氧气缺乏，鱼儿更没法生活了，真是
恶性循环。

妈妈看到我担忧的样子，安慰我说：“以前的最良江又小又
窄，江水浑浊，杂草丛生，从姚江上游下来的污水又给最良
江增添了一丝黑气、霉气和油气。现在经过河道改造，最良
江彻底改变了。原先排放污水的工厂整改或迁走了，河道变
宽了，江水变清了。江两岸修建了长长的公园了，也变热闹
了……”妈妈还说，余姚化纤厂在几年前也从侯青江边撤走
了，侯青江已经干净不少啦！



朋友们，快行动起来吧！相信在不久的将来，姚江将重新焕
发青春！

五年级调查报告篇四

目前，中小学生课务较重，课后除了完成作业之外，不是玩
游戏就是看电视。眼睛的负担很重，平时参加体育活动又较
少，所以学生的视力情况不容乐观。为此组织学生在综合实
践网络小课题研究活动中开展眼睛和视力情况的调查。

根据卫生部、教育部的联合调查，目前我国学生近视发病率
接近60%，居世界第二位，人数居世界之首。高中生近视率已
达70%以上，患者人数超过6000万。因此，普及爱眼护眼常识
已迫在眉睫。通过调查研究，让学生知道眼睛对于当前和今
后的学习工作是何等的重要，应该注意用眼卫生，认真做好
眼保健操，看书写字姿势要正确，平时注意饮食营养，积极
参加体育锻炼。同时通过操作计算机的过程达到熟练掌握计
算机相关的操作技能。

1、学生自己选择和修改调查项目，分若干小组进行，具体由
组长负责，老师配合辅导。

2、二年级和五年级学生的视力测试情况从校医务室视力档案
中获取，然后输入电脑进行分析统计。

3、调查学生及家庭成员视力情况由每位学生填表统计。

4、网上收集有关眼睛构造、常见眼睛疾病、如何爱眼护眼的
知识。

4、其他调查方式由小组与各组长讨论制定，并随时调整实施。

5、做好活动情况的记录和形成的资料归档工作。



6、将各种调查数据制作电脑小报和电子幻灯片，撰写个人活
动调查心得体会。

以班级为单位，分八个自然小组由语文小组长兼调查小组组
长。具体以组员个人为主开展调查。基本以计算机教室的网
络设备进行资料的积累和整理工作。老师起组织、协调、帮
助提供有关学校统计资料及其它材料工作。老师还进行有关
计算机操作的学习指导以及参与资料汇总工作。

一、项目调查

1、20xx年二年级和五年级学生的视力测试情况与分析。

2、目前五年级学生一天作业量和完成的时间调查。

3、学生写字姿势和做眼保健操姿势准确情况的调查。

4、学生配戴眼镜的近视度、人数比例与价格情况。

5、学校教室采光要求（网上了解），我校采光情况调查分析。

6、平均一天看电视的时间统计。

二、了解眼睛构造、近视眼形成的原因：

1、网上查找资料，了解眼球构造。

2、网上查找资料，了解近视眼形成的原因。

3、预防近视的措施和做法有哪些。

1、学生个人提交调查电脑小报一份，小组完成ppt幻灯片一
份。

2、调查组汇总编制二份电脑小报、二份ppt幻灯片，写出调



查总结报告二份。（其中有有关电脑使用情况的调查的总结
汇报材料）。

3、学生完成活动参与的心得体会及建议文稿一份。

通过这次调查活动，大家都达到了这样一个共识：知道了视
力不良是目前影响学生身心健康的发病率较高的学生常见疾
病，如此下去，这势必影响我中华民族健康素质。眼睛的用
处太大了，我们每天学习、生活、劳动……无论什么都离不
开眼睛。每个小朋友都知道，如果没有眼睛，那就什么也看
不见了，怎么能更好地为“四个现代化”做出应有的贡献呢？
我们真切地感受到，要好好保护眼睛。

1．我们发现，沉迷于电子游戏中，对眼睛和身心都有极大伤
害。同学们表示，要认真做眼保健操，平时就是要保持“一
拳、一尺、一寸”的写字姿势，饭前便后要洗手，要保持良
好的照明环境，不能多看电视。连续看书一小时左右,要休息
片刻,或者向远处眺望一会。

2.我们应该做到三不要：

（1）、不要在光线暗弱和直射阳光下看书、写字。

（2）、不要躺在床上和走路时或者在动荡的车厢里看书。

（3）、遇到难题可以上网去查找你所需要的资料。你们多去
找资料，不要老是玩游戏，一定要保护好眼睛。总之要做到
事还有许多许多，同学们，让我们一起来保护我们自己的眼
睛吧！

3．五（2）班周洪杨同学建议，要改变学生沉迷于游戏之中
的不良习惯，可以自己试着制作一个小游戏，这不是比玩游
戏有趣多了？去试试flash吧，如果你学会了它，那么动画、
小游戏都不在话下了。这真的很有趣，不信试试？五（3）班



徐芊芊同学建议学校里还可以搞食品营养问题的活动，因为
现在许多同学都喜欢吃肯德基、麦当劳，却不喜欢吃蔬菜，
对食品营养问题很不重视，所以希望通过这个活动让同学们
认识到不注意食品营养问题的严重性。

总之，我们五年级三个班级在网络综合实践小课题研究中，
进行了对眼睛与视力情况的调查，我们从中知道用眼护眼有
很多学问，目前学生的视力情况不容乐观，我们要做的事情
还很多很多。

实践中我们通过计算机和网络开展活动，开阔了我们的视野、
提高了我们的能力、获得了许多知识。

五年级调查报告篇五

星期五时，练完广播操，我们成群结队地从操场回来。图然，
只见停泊在我们前面的那辆大巴车发动了，排出来一团又一
团的.大量废气，有几人走过去一闻着味，就立刻捂住鼻子，
奋不顾身地冲了出去。我也捂着鼻子冲了出去，大口的呼吸
新鲜空气。为什么汽车排出的气使我们很难受？我做了一次
调查。

（1）上网查找资料。

（2）向别人询问。

三、调查情况和资料

废气中含有：碳氧化物、氮氧化物、碳氢化合物、硫氧化物
等，它们都比空气重，加上碳粒（黑烟）灰尘、水蒸气形成
气溶胶，更不易挥发扩散。特别是国产重型柴油车、公交汽
车排出的废气杀伤力更大。

1、废气使空气中氧气的浓度降低，在这个环境中人反倒要增



加呼吸次数，呼吸道有疾病的人更要大喘气。

2、人吸入空气，其中氧气被红血球输送到身体各部位细胞，
经过新陈代谢为人的脑力活动和体力活动提供能量，缺氧人
就浑身无力头晕眼花，身子不愿动脑子不能想。

汽车对我们和环境都危害很大，尽量少使用汽车。最好早日
我们都用太阳能汽车，那就对我们都没什么影响，成为一个
环保的地球家园。

五年级调查报告篇六

眼睛是人类最重要的器官之一，特别是我们这样的小学生，
更是要保护好，人们常说眼睛是心灵的`窗户，我们要好好保
养它，不能让他受到伤害，近视就是最大的危害之一。

现在大多青少年都是由于看书、写字距离书本太近，或姿势
不正确，或光线较差，用眼时间过长而造成假性近视，如果
不注意用眼卫生，则会成为真性近视。所以，保护视力、预
防近视是现在青少年必须做到的。不然就会成为近视眼，成
天戴着眼睛，每天早晨起床第一件事就是找眼镜，还被其他
同学嘲笑，称为小四眼，那滋味可不好受！

眼睛是心灵的窗口，一定要保护好自己的眼睛，保护视力、
预防近视。让自己有一双明亮的眼睛。

五年级调查报告篇七

（一）学生的朗读水平

1、对学生朗读水平的调查，为正确朗读、流利朗读、有感情
朗读三个方面。其中能够在课堂上给同学们大声朗读的学生
占27.5%，认为自己总是能大声给同学们朗读的占17.6%，有
时能大声朗读的占34.1%，说明能够勇敢地大声朗读的学生还



是占大多数的，学生还是希望在同学面前通过大声使自己的
朗读取得好的效果的。关于朗读的效果方面，在朗读的过程
中，会读错字的学生占23.1%，经常会读错的学生占7.7%，有
时会读错的学生占51.6%，说明读错字还是朗读过程中比较常
见的现象，也是影响朗读效果的主要原因。另外，能把文章
流利地朗读出来的学生占37.4%，能非常流利地朗读文章的
占18.7%，说明这方面学生认为自己能非常流利地朗读文章的
学生还比较少，这个问题可能会受读错字的一些影响。第三
方面，认为朗读还存在读不出感情的问题的学生占31.9%，认
为朗读总是出现这种问题的占6.6%，有时会出现的占36.3%，
说明学生还是能够正视自己在朗读方面存在的一些问题。

2、朗读习惯、朗读配合、教师评价等方面也会影响学生的朗
读水平。在朗读习惯方面，读课文时，有时会用手指读的学
生占15.4%，总是出现这种情况的占6.6%。这说明学生的朗读
习惯还是比较好的。同时要注意，指读是一个不好的习惯，
一方面会影响速度，另一方面会影响学生对课文的理解，应
及时纠正。在朗读的配合方面，分角色朗读时，能很好与他
人配合的学生占28.6%，能很好与他人配合的占29.7%。说明
学生还是有愿望读出很好的效果的。在教师评价方面，读完
课文后，能得到老师称赞的学生占34.1%，总是能得到称赞的
学生占35.2%。但朗读的习惯、配合和教师的评价只能在一定
程度上影响朗读的效果，反映朗读水平高低还主要是看朗读
过程中是不是经常读错字，是否能流利、有感情地朗读课文。
而这些方面，通过调查显示，学生在这三方面还需努力提高，
学生的整体朗读水平也有待提高。

（二）学生的朗读兴趣

对于学生朗读的兴趣，调查也设计了七个问题。主要涉及两
个方面：

1、在内在心理方面，喜欢朗读语文课文的学生占36.3%，非
常喜欢朗读课文的学生占33.0%，表明学生还是很喜欢朗读语



文课文的。这可能是由于语文课文的可读性比较强，大多是
文学作品，而且其中有很多名家名篇，不仅读起来朗朗上口，
其内容的感染力也是比较强的。但表现在课堂上，喜欢主动
举手给大家朗读课文的学生占18.7%，非常喜欢主动给大家朗
读的占26.4%。说明学生还是不愿意主动表现自己，而更习惯
于通过老师的提问，然后做出很好的表现，从而得到老师和
同学的肯定的方式来表现自己。同时，学生很希望得到老师
的称赞，数据表明，这样的学生占34.1%，非常希望得到称赞
的占35.2%，说明学生在朗读方面有强烈的愿望得到老师的肯
定。另外有占24.2%的学生认为朗读是一件很有意思的事，
有46.2%的学生认为朗读语文课文是一件非常有意思的事，表
明他们对于朗读语文课文的兴趣还是颇高的，并且有35.2%的
学生认为大家朗读得都很好，认为大家朗读得都非常好的.
占25.3%，学生普遍对他人的朗读能力还是予以肯定的。这说
明虽然他们还是小学生，但对于他人还是能够给予客观评价
的。

2、在外在表现上，早读课老师不在时，能主动朗读课文的学
生占15.4%，能完全确定自觉朗读的学生占16.5%，说明学生
的自觉性和主动性还是差一些，这可能与他们的年龄还小有
关，不能自觉自动地读课文，还是想干一些更有意思的事。
如课下时间有时也会读课文的学生占14.3%，能确定有时会在
课下读课文的学生占9.9%，这也从另一个方面解释了学生朗
读水平为什么不高，缺少练习，是其主要的原因之一。

（三）学生在朗读改进方面的表现

学生在朗读改进方面的表现我认为很重要，因为通过调查表
明，学生的朗读水平还有待提高，改进朗读是提高朗读水平
的重要方面，所以从对待改进意见的态度和能付诸行动去改
进两个方面进行调查，设计了六个问题。

1、在对待改进意见的态度方面，能采纳老师改进意见的学生
占27.5%，能很好地接受老师的改进意见的学生占40.4%，有



时会接受的占24.2%，可以充分地说明学生还是能够接受老师
的改进意见的，一方面认为老师说的对，老师有一些权威性
在里面，另一方面还是愿意提高自己的朗读水平的。当同学
之间提出改进建议能够慎重考虑的学生占26.4%，愿意慎重考
虑的学生占31.9%，有时会考虑的占31.9%。对于同学之间建
议的接受程度比对于老师的建议的接受程度要差一些，原因
可能就是对于老师的信任度更高一些，但后一个数据表明学
生有时还是会重视同学的改进意见的。另外能给别人一些改
进意见的学生占19.8%，确定能给同学一些改进意见的学生
占19.8%，有时会给同学一些改进意见的学生占35.2%，这可
能存在学生自己本身的一些原因，可能认为自己的朗读水平
不高，所以给别人提意见的学生自然就少了，但有时还是愿
意给别人提一些意见，帮助他人提高的。

2、在付诸行动改进方面，能根据老师的改进意见在朗读方面
改进的学生占36.3%，能确定会改进的学生占28.6%，也许会
改进的学生占25.3%，表明学生还是愿意接受老师意见并且付
诸行动改进的。对于同学的正确的改进意见26.4%的学生会按
照意见改进，有时会听从同学意见改进的占18.6%，看来学生
还是比较信任老师提出的改进意见，这也可以说明为什么同
学之间提意见会很少。还有从老师的角度，读完课文后能得
到老师改进意见的学生占38.5%，经常能得到老师改进意见的
学生占24.2%，有时会得到的占25.3%。说明老师还是能够认
真对待朗读教学的，能够注意给学生提一些意见，但为什么
学生的朗读没有达到很高的水平，基于以上调查结果分析可
能主要有以下几点原因。

1、学生的朗读水平有待提高

通过调查表明学生目前并没有完全达到或大多数学生没有达
到语文课程标准对五年级小学生所要求的能用普通话正确、
流利、有感情地朗读课文的要求。主要原因有以下几点，朗
读是一项复杂的语言艺术，是学生综合能力的体现，要求基
础知识扎实，语言表达能力强。而这两方面，一是需要语文



知识的积累储备，二是需要一定的朗读技巧的指导和练习。
通过调查显示，学生读错字的情况还是很普遍，说明基础知
识还是不十分扎实，这就直接影响了学生的朗读水平的提高。
另外练习少也是一个原因，课下学生很少练习朗读，这就使
学生很难读得流利、有感情。从客观原因上来看，课上由于
班额的限制不可能很多同学得到朗读课文的机会，加上大多
数学生是不愿主动举手要求朗读的，更希望老师点名，所以
学生处于被动的地位。但是当被点名叫到给同学们朗读，学
生还是很希望读得好的，并希望老师给一些评价，但大多数
老师更多地给予表扬，没有更多地在朗读技巧方面给予指导，
而且课堂上更多地侧重阅读教学，不太重视朗读教学，提高
学生的朗读水平，这些原因综合起来使得学生的朗读水平不
是很高。

2、学生的朗读兴趣浓厚，并愿意提高朗读水平

通过调查发现，学生很喜欢朗读语文课文，可能主要基于以
下几个原因。语文教材中的课文比其他学科教材内容更有可
读性，有时会有这样的情况出现，教材发下来首先把语文书
翻开，读一下自己喜欢的课文。因为课文中有一些课文是故
事或童话，这是小学生比较愿意看的，很吸引他们去阅读，
所以学生读的兴趣很浓厚，而其他学科就没有这个特点。另
外学生喜欢积极参与一些事情，在课堂上朗读，内心深处还
是愿意的，除非当受到伤害的时候，所以老师要多给予称赞，
调查结果表明学生还是很希望得到老师的表扬的，并且在老
师和同学给一些意见的时候会接受并改进，可能希望下次被
叫到的时候表现得更好，得到老师的称赞和同学的肯定。因
此建议老师能够在朗读教学方面多给学生称赞和指导，并要
求学生在课下多做一些练习来提高学生的朗读水平。

五年级调查报告篇八

我们学过许多成语中的名人故事,有三顾茅庐的刘备,也有毛
遂自荐的毛遂.于是,我就对成语中的名人故事作了一次调查.



1、查阅有关成语故事的书籍、报刊和教科书.

2、上网查询资料.

3、问问身边的人,听他们说说成语故事.

信息渠道x09涉及的方面x09具体内容

爸爸的讲述x09有哪些成语中有名人故事x09凿壁偷光、指鹿
为马

毛遂自荐、破釜沉舟

上网x09成语中的名人故事x09暗度陈仓――韩信

一饭千金――韩信

沉鱼落雁/闭月羞花――西施、昭君、貂蝉、玉环

书籍、报刊、教科书x09名人都有过那哪些成语故事x09蔺相
如完整的把和氏璧带回赵国.

刘备三次去请诸葛亮出山为他当军师.

1、成语中的名人故事有很多,我写的`只是其中的一个小部分.

2、成语中的名人一般在春秋战国时期和三国时期.

3、成语中的名人故事有的告诉我们一个道理,有的歌颂了一
位英雄.

五年级调查报告篇九

二零xx年四月。



崇明小学六三班。

随机抽查十个人。

确定同学对各类书籍的喜好。

我一共调查了十名同学，并请他们说出大致喜好的书的类型。

从抽出的十人来看，五人喜欢看小说，二人喜欢看科学类的
书，一人喜欢看童话，一人喜欢看艺术类的，仅一人喜欢看
文学类书籍。

我认为，看书是一件很好的事，坚持天天看，会终身受益。
如果看得好，能从一本书上学到许多习作的技巧，增加阅读
能力，可以从中学到更多的课外知识，拓展知识面。

从一本书中，亦可看出作者的想法，进而从中学到做人的道
理。高尔基说过：“读一本好书就是在和一个高尚的人谈话。
”

选对了读物，就可以让我们明白什么样的人生才是有价值的，
什么事才是有意义的。读的好书越多，我们就可以更快地适
应这个社会。

从中我总结出了一句话：读书使人进步，读书使人适应，读
书使人更加容易融入这个社会！

五年级调查报告篇十

一、问题的提出。

我们班最近坐在后排同学看不见黑板，离开座位去前排看黑
板的事频频出现，当然有的同学是凑热闹跟着起哄，有的的`
确是货真价实的近视眼。我很不理解，怎么班上突然出现了



这么多近视眼，以前是很少的啊，于是，我决定做一次调查。

二、调查方法。

1、查阅网上提供的资料。

2、翻阅报刊资料。

3、查访班上患近视的同学，了解其原因。

三、调查情况和资料整理。

信息渠道

涉及方面

具体内容

网络

中小学生近视人数

据网上情况所知，中学生人数占55.22%，小学生人数
占22.78%。

报刊

全国近视人数

近年统计，全国近视人数大约有12.8672亿，且其趋势还在不
断上升。

寻问同学

近视原因



大多数是因为上网时间长，看电视距离太近，写字姿势不正
确，看书常在光线暗淡的地方。

自己观察

班上近视人数

据观察，全班戴眼镜的同学约有25%左右。

四、结论。

据调查，本国纯属近视国，13亿人中有12.8672亿人为近视。
目前本班大多数人近视原因基本上可以归纳成一个，就是上
网时间长，而且不注意对眼睛的保护，不做眼保健操，不滴
眼药水来解除眼疲劳，导致视力严重下降。所以，我在此奉
劝一句，希望大家少上网，写字看书要有一个好的坐姿，在
光线合适的地方看书，对眼睛给予适当的休息和保护。据医
生介绍，大家现在正处于身体发育阶段，多数近视属于假近
视，如果注意做好眼保健，及时治疗，还有可能恢复。希望
大家一定要重视这个问题，不要让自己的锦绣前程毁在自己
手中。


